

拥抱汽车消费新时代

约「惠」
5.1

其乐无穷

车展特辑

2023年，是全面建设社会主义现代化国家新征程起步之年，是“十四五”规划承上启下的关键之年，也是汽车产业加速迈向新能源化、智能化新时代的变革之年。

在全球汽车行业正处于巨变的关健时期，江门汽车市场也迎来了新变化。

我们看到，汽车自主品牌茁壮成长，新能源汽车涌现大街小巷，平静的江门市背后酝酿着消费市场的新变化。

汽车消费新时代，来了！

站在时代的风口，由本报联手江门新闻网举办，以“拥抱汽车消费新时代”为主题的2023江门“五一”国际车展将于4月29日至5月1日在广东珠西国际会展中心举行。

这是一席聚车商之力，展现汽车发展历程的缤纷“盛宴”。

本届“五一”车展，50多个汽车品牌、70多家汽车经销商将携数百辆新车参展，其中既有传统的燃油汽车，也有曾经风靡一时的油电混合汽车，更有如

今最受关注的纯电动

汽车。车展的2号展馆，是一个别出心裁的新能源汽车展馆，从以前的车展“配角”，到如今站在“C位”，体现了新能源汽车近年来的迅速发展。在这里，你能够感受到汽车科技发展的日新月异，感受到汽车市场的悄然变化。

这是一次以展会作媒，探索汽车文化的丰富“旅程”。

本届“五一”车展，吸引了一汽丰田、广汽丰田、东风日产、东风本田、广汽传祺、比亚迪等众多参展商携带各式展具参展，其中更不乏占地面积多达600平方米的大型展具。一个展具就是一个汽车文化的展示中心，展现汽车品牌的发展历程、最新科技以及企业核心文化，给消费者带来全新的体验。

车展期间，现场更设有大型绘画和车模涂色区，为热爱绘画的小朋友们提供一个接触汽车文化、展示绘画才华的机会。车展组委会将提供各种绘画工具和画纸，小朋友们可以根据自己的

喜好和想象力，用丰富的色彩和创意，给车模涂色、绘画，体验特别的乐趣。

这是一场以变化为基础，振兴汽车消费的“五一”盛事。

本届“五一”车展，乘变化之风而来，以振兴消费为主。今年2月，《江门市开好局起好步若干政策措施》（简称“20条”）正式印发，其中提到加大汽车销售企业支持力度，鼓励汽车销售企业让利惠民；今年4月，蓬江区、江海区政府纷纷出台促进汽车消费政策，助力汽车市场的繁荣发展。在这样的情况下，“五一”车展的举办可以说是正当其时，让促进汽车消费政策落到实处，进一步激发市场活力。

为促进现场的成交，车展组委会更是携手汽车参展商开展团购活动。消费者提供心仪的车型，车展组委会经过汇总，统计出消费者最想购买的车型，开展团购活动。购买的人数越多，优惠就越大。

这一届的车展，靓车、豪车，应有尽有；档次、门面，一个不少。4月29日至5月1日，来广东珠西国际会展中心看车展吧！

（陆沿任）

策划/朱卫星
统筹/邓榕

